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ATA Nº 41 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

04.11.2014. 

Aos quatro (04) dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze 

(2014), às dez horas e nove minutos (10h:09min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Claudio Luiz Klumb, Silvia Augusta Wahast Islabão, 

Anderson da Rocha Güths, Jorge Laudenir Vergara de Ávila, Zelodir 

Ataíde Novack, Neri Leal, Lauro Rodrigues, Angelica dos Santos Milech e 

Claudio Antônio Sílva.   Constatando a existência de quórum, a Presidente 

Vereadora Angelica dos Santos Milech declara aberta a sessão, solicitando 

ao Primeiro Secretário Vereador Claudio Luiz Klumb, para que proceda na 

leitura da ata da última Sessão Ordinária que, discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: GABINETE – 

Encaminha o Relatório Resumido da Execução Orçamentária e o Relatório 

de Gestão Fiscal, referentes ao mês de setembro/2014. GABINETE – 

Encaminha o Projeto de Lei de nº 065/2014 que “ESTIMA A RECEITA E 

FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2015” e o Projeto de Lei de nº 067/2014 

que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. Solicita que o Projeto 

de Lei de nº 67/2014 seja analisado em regime de urgência. Encaminha as 

Leis nº 1.912, 1.913, 1.914/2014. A Presidente encaminha as Comissões 

Técnicas Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo de 

Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Claudio Silva. 

Usando seu espaço o Vereador Claudio Silva propõe ao plenário, a inclusão 

na Ordem do Dia do Projeto de Lei de nº 67/2014, a suspensão da Sessão 

para as Comissões Técnicas Permanentes darem seus pareceres, bem como 

a realização de uma sessão extraordinária logo após o término desta para 

conclusão do referido Projeto. A Presidente usa este espaço para informar 

que a partir deste mês o horário de expediente da Câmara será reduzido 

para seis horas por dia, com exceção de segunda-feira que o horário será 

normal.  ORDEM DO DIA.  A Presidente coloca em discussão e votação 

as solicitações do Vereador Claudio, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Logo a Presidente suspende a sessão às dez horas e dez 

minutos e reabre as dez horas e dezoito minutos. A Comissão de 

Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão 

de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei nº 067/2014 que “ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL”. Discutidos e votados os pareceres foram 

aprovados por unanimidade  e o Projeto discutido e votado artigo por 
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artigo, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. INDICAÇÃO: 

VEREADOR ANDERSON DA ROCHA GÜTHS: Indica ao Executivo 

Municipal que seja realizado o patrolamento das ruas que não possuem 

calçamento da zona urbana da cidade e a limpeza das valetas. Também 

solicita a limpeza das ruas e pintura dos meios fios das ruas dotadas de 

calçamento ou pavimento. Discutida e votada a indicação foi aprovada por 

unanimidade. REQUERIMENTO: VEREADOR NERI LEAL: Requer o 

envio de ofício acompanhado desta proposição ao Superintendente do 

DNIT, Pedro Luzardo Gomes, com vistas à adoção de medidas com vistas 

a construção de uma rotatória na Rodovia denominada BR 293 no 

cruzamento com a estrada de acesso a Capela da Buena. Discutido e votado 

o Requerimento foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO: Todos 

Vereadores: Requerem o envio de uma Moção de Apelo a ANATEL para 

que tome as medidas cabíveis para solucionar a crise que envolve os 

serviços de telefonia prestados pela OI em Morro Redondo. Discutida e 

votada a Moção foi aprovada por unanimidade. Não havendo Comunicação 

de Líder e nada mais a tratar, a Presidente convoca os senhores Vereadores 

para uma sessão extraordinária em cinco minutos para votação final do 

Projeto em pauta e para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia onze 

(11) de novembro de dois mil e quatorze (2014), às nove horas e trinta 

minutos (9h:30min.)  e encerra esta as dez horas e vinte e oito 

minutos(10h:28min). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após 

lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pela 

Presidente desta Casa Legislativa.______________________________ 
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